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Ταξιδιωτική Ασφάλιση
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν

Εταιρία: Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη Μ.Α.Α.Ε. Προϊόν: My Travel Cancellation

Η Allianz είναι μικτή ασφαλιστική εταιρία που δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, υπό την εποπτεία της Τράπεζας της Ελλάδος,  
με Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) 234101000.

Οι πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Ασφάλιση ακύρωσης ταξιδίου.

Τι ασφαλίζεται;
	9Έως 10.000 € για Ακύρωση Ταξιδιού Συνεπεία Αιφνίδιας 
Ασθένειας ή Ατυχήματος του Ασφαλισμένου

	9 ‘Έως 10.000 € για Ακύρωση Ταξιδιού Συνεπεία Αιφνίδιας 
Ασθένειας ή Ατυχήματος Μέλους της Οικογένειας του 
Ασφαλισμένου

	9 ‘Έως 10.000 € για Ακύρωση Ταξιδιού Συνεπεία Θανάτου του 
Ασφαλισμένου

	9Έως 10.000€ για Ακύρωση Ταξιδιού Συνεπεία Θανάτου 
Μέλους της Οικογένειας του Ασφαλισμένου απαραίτητη 
(συμπεριλαμβανομένης της διάγνωσης με μία επιδημική ή 
πανδημική νόσο όπως η COVID 19)

Οι καλύψεις που ακολουθούν μετά το πράσινο σύμβολο () 
περιλαμβάνονται αυτόματα στο ασφαλιστήριο συμβόλαιό σας.

Τι δεν ασφαλίζεται;
	8 Παρακάτω περιγράφονται οι κυριότερες εξαιρέσεις.

	8 Δεν καλύπτεται ασθένεια ή ατύχημα ή έξοδα: 

	8 Αγορά Ασφάλειας μετά το Check-in

	8 Ασθένεια για Άτομα άνω των 70 ετών

	8 Προϋπάρχοντα Συμβάντα, Ασθένειες, Ατυχήματα

	8 Φυσικές Καταστροφές, Ραδιενέργεια, Ακτινοβολία, 
Πόλεμος,

	8 Εξεγέρσεις, Τρομοκρατικές Ενέργειες

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;
	! Ο ασφαλιστής απαλλάσσεται της υποχρέωσης προς ασφάλισμα, αν η επέλευση της ασφαλιστικής περίπτωσης οφείλεται σε δόλο  

ή σε βαριά αμέλεια.

	! Συμμετοχή σε Αγώνες ή Επικίνδυνα Σπορ 

	! Χειρωνακτική Εργασία

Πού είμαι καλυμμένος;
Στην χώρα κατοικίας μου, πριν την έναρξη του ταξιδιού.

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;
•	 Φροντίζω οι πληροφορίες που παρέχω να είναι ακριβείς και έγκυρες 
•	 Ενημερώνω για κάθε αλλαγή στα στοιχεία μου καθώς και σε πληροφορίες που επηρεάζουν την ασφάλισή μου 
•	 Εξοφλώ τα ασφάλιστρα του συμβολαίου μου εμπρόθεσμα
•	 Βεβαιώνω ότι οι όροι του συμβολαίου μου περιλαμβάνουν και περιγράφουν τις ανάγκες που επιθυμώ να καλύψω
•	 Σε περίπτωση επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου, ενημερώνω εγγράφως άμεσα την Εταιρία (το αργότερο εντός 8 εργάσιμων ημερών) 

και παρέχω όλες τις πληροφορίες που θα ζητηθούν

Πότε και πώς πληρώνω;
Μπορείτε να πραγματοποιήσετε την πληρωμή των ασφαλίστρων σας πριν από την έναρξη της περιόδου ασφάλισης, μέσω των παρακάτω τρόπων 
πληρωμής:

•	 Κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό της Εταιρίας
•	 Πάγια εντολή
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Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;
Η ασφάλιση διαρκεί για το χρονικό διάστημα που αναγράφεται στο ασφαλιστήριο, με την προϋπόθεση της εμπρόθεσμης προκαταβολής των 
ασφαλίστρων για το αντίστοιχο χρονικό διάστημα.

•	 Η κάλυψη αρχίζει κατά την αναχώρηση για το ταξίδι.
•	 Η κάλυψη ολοκληρώνεται κατά την επιστροφή στον τόπο μόνιμης κατοικίας.
•	 Σε απλής μετάβασης ταξίδια η κάλυψη ισχύει για 24 ώρες.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;
Εντός 14 ημερών από την έκδοση του συμβολαίου αρκεί να μην έχει παρέλθει η ημέρα της αναχώρησης για το ταξίδι και να μην υπάρχει απαίτηση 
αποζημίωσης.


